

Нерушимая дружба советского народа

Советский народ — это большая дружная семья. Около шестидесяти наций, национальных групп и народностей населяет наше необъятное советское государство.

Эта дружба зародилась в борьбе против царизма, против капитализма. Русский рабочий класс, воспитанный партией Ленина — Сталина в духе уважения ко всем народам, разгромил внешних и внутренних врагов в годы гражданской войны. Еще более закалялась дружба советских народов в годы сталинских пятилеток.

Миллионные массы трудящихся всех советских национальностей под руководством большевистской партии, построили мощную промышленность, создали передовое колхозное земледелие и превратили нашу страну в могучую, непобедимую державу.

Под руководством большевистской партии народы нашей страны разгромили коварного врага — немецкий фашизм.

Война нанесла стране тяжелые раны. Партия призвала народ на преодоление трудностей, вооружила его программой великих работ, раскрыла перед ним новые замечательные перспективы.

После победовосского окончания Отечественной войны семья наших народов, еще более сплоченная и единая, борется за выполнение новой сталинской пятилетки.

Нынешняя избирательная кампания — является еще одной яркой демонстрацией морально-политического единства нашего народа, его глубочайшего советского патриотизма, дружбы народов СССР. Эта демонстрация несокрушимой силы блока коммунистов и беспартийных, сплоченности советского народа вокруг большевистской партии и советского правительства, вокруг великого Сталина — вдохновителя и организатора побед коммунизма.

О стахановском месячнике на лесозаготовках

Руководствуясь постановлением бюро ЦК КП(б) Карело-Финской ССР „О стахановском месячнике на лесозаготовках, и поддерживая поchin олонецких колхозников, принявших обязательство: ко дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся дать стране сверх плана 13 тыс. кубометров древесины, добиться выполнения и перевыполнения норм выработки каждым работающим на лесозаготовках и поднять производительность труда на лесозаготовках в целом по району на 10—20 проц. выше планового.

Бюро РК КП(б) постановило провести в районе стахановский месячник на лесозаготовках с 21 ноября по 21 декабря 1947 года.

Бюро РК КП(б) обязывает секретарей первичных парт-организаций, партторгов кандидатских и партийно-комсомольских групп провести общие собрания рабочих и служащих на лесопунктах, в предприятиях и учреждениях района, собрания колхозников и колхозниц по обсуждению обращений олонецких колхозников и лесных рабочих, а так же постановления бюро ЦК КП(б) КФССР от 17 ноября 1947 года. „О проведении с 21 ноября по 21 декабря 1947 года стахановского месячника на лесозаготовках“.

Бюро РК КП(б) обязывает секретарей первичных парт-организаций, председателей исполкомов сельских Советов, начальников лесопунктов и профсоюзные органи-

зации леса и сплава организовывать социалистическое соревнование на лесопунктах, в колхозах за досрочное выполнение плана лесозаготовок IV квартала. Обеспечить принятие индивидуальных обязательств каждым лесорубом, возчиком, трелевщиком, электропильщиком, шофером, машинистом на выполнение 110—120 проц. месячной нормы выработки.

Директор леспромхоза т. Николаев и начальники лесопунктов должны обеспечить необходимые условия, работающим на лесозаготовках рабочим, по повышению производительности труда и перевыполнению взятых ими обязательств.

Бюро РК КП(б) обязывает руководителей предприятий и учреждений района организовать социалистическую помощь лесозаготовительным предприятиям путем посылки в лес рабочих и служащих и помощи транспортом.

Для оказания помощи в деле организации труда, социалистического соревнования и налаживания политико-массовой работы, в каждый лесопункт направляются коммунисты из партийного актива. На период лесозаготовок дополнительно направляются в лес 10 коммунистов и 20 комсомольцев.

Предложено директору леспромхоза тов. Николаеву и партторгу ЦК КП(б) тов. Патракееву установить на период месячника ежедневные графики для лесопунктов и мастерских участков и обеспечить их выполнение.

В ответ на обращение олонецких колхозников

На собрании колхозников сельхозартели „Победа“ Нялмозерского сельсовета обсуждалось письмо Олонецких колхозников.

В ответ на призыв Олончан колхозники колхоза „Победа“ обязались план IV квартала заготовки и вывозки леса выполнить к 21 декабря.

Ко дню выборов в местные

Советы труженики колхоза обязались полностью закончить обмолот и засыпку семян, к этому же сроку выполнить план вывозки навоза не менее 50 проц., до 1 января 1948 года провести очистку семян, сортирование и триерование. Выделена бригада на заготовку жердей и кольев.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных

Трубящиеся Сысоевского сельсовета на собраниях выдвинули кандидатами в депутаты сельского Совета депутатов трудящихся людей достойных народного доверия: председателя колхоза Василия Михайловича Ретукова, директора Сысоевской семилетней школы Ивана Степановича Пирья, передовую колхозницу колхоза „Красная горка“ — Ану Михайловну Исакову, зав. мтф. колхоза „Молодой колхозник“ Александру Николаевну Фомину, зав. медпунктом Татьяну Степановну Лихолат.

Так общие собрания трудящихся в нерушимом блоке коммунистов и беспартийных выставляют своих кандидатов в депутаты сельского Совета.

* * *

В районе повсеместно прошли собрания по выдвижению кандидатов в депутаты сельских Советов депутатов трудящихся. Большинство окружных избирательных комиссий зарегистрировало кандидатов в депутаты в сельские Советы депутатов трудящихся.

Проверка списков избирателей

Большой интерес проявляют к проверке списков избирателей трудящиеся Пульчейского сельсовета.

За три дня — с 15 по 18 ноября из 281 избирателя проверили правильность занесения в списки 246 избирателей. При проверке обнаружено, что избиратель Павлова Ирипя Павловна из де-

ревни Кодасельги не занесена в списки. Для того, чтобы использовать великие права граждан нашей страны, предоставленные Сталинской Конституцией, необходимо каждому избирателю лично убедиться в правильности занесения его в списки избирателей.

В. Лукьянов.

О беспорядках на Тулемском лесопункте

Тулемский лесозаготовительный пункт является одним из отстающих в выполнении ноябрьского плана лесозаготовок. На 15 ноября месячный план по заготовке древесины выполнен на 29 проц. и по вывозке — на 26,6 проц.

Отсутствие конкретного руководства со стороны директора леспромхоза тов. Николаева, а так же неоперативности руководства работой мастерских участков со стороны начальника лесопункта тов. Фрингуева привело к тому, что имеющиеся электропилы использовались безобразно плохо.

Неудовлетворительные жилищно-бытовые условия рабочих, перебой в материальном снабжении и плохая организация общественного питания с к а з а л и с ь н а производительность труда. Средняя производительность труда по заготовке древесины составляет 2,3 фм. в день, при плановом 3,26 ф м., а отдельные лесорубы заготавливают того меньше. По вывозке производительность труда так же низ-

кая — 4,3 фм в день, при плановом 5,6 фм.

Партийная организация лесопункта (секретарь тов. Мартынов) не вникает в практическую работу мастерских участков. Массово-политическая работа проводится слабо, социалистическое соревнование не организовано. На лесопункте есть передовые люди перевыполняющие норму выработки: бригада т. Красильникова на заготовке выполняет дневные нормы до 200 проц., бригада Степана Ефимовича Павлова — на 200 проц. Но опыт работы передовиков не стал достоянием для всех лесорубов и возчиков лесопункта.

Б ю р о Р К КП(б) заслушало о работе Тулемского лесопункта, вскрыл имеющиеся недостатки предупредило директора леспромхоза т. Николаева и начальника ОРСа т. Киселева за их безответственное отношение к жилищно-бытовому и материальному обслуживанию рабочих лесопункта. Бюро РК КП(б) приняло решение, направленное на изжитие имеющихся недостатков в работе лесопункта.

ЗА 1000 ФЕСТМЕТРОВ В СЕЗОН

В ответ на обращение Олонецких колхозников члены сельхозартели им. Жданова Пульчейского сельсовета включились в социалистическое соревнование. 60 летний Петр Павлович Шалгуев изъявил желание выйти в лес на вывозку леса и ежедневно выполнять нормы выработки на 150 проц.

За осенне-зимний сезон он обязался вывезти не менее 1000 фм. древесины. П. П. Шалгуев заявил: „Пусть это будет доля моего участия в восстановлении разрушенных врагом городов и сел нашей страны“.

П. И. Калинин.

НЕ ДОСТАВЛЯЮТ ГАЗЕТ

Деревня Куккозеро Нялмозерского сельсовета расположено за 8 километров от почтового отделения. Доставка газет сюда организована плохо. 1 ноября доставили газеты, а последующая доставка была 10 ноября. Так мы получаем газету два раза в декаду.

Сейчас в период подготовки к выборам трудящиеся Куккозера желают через газету узнать о новом трудовом подъеме в нашей стране.

Ни правление колхоза, а так же исполком Нялмозерского сельсовета не помогают в организации доставки газет.

П. Мухоров.

За уклонение от лесозаготовок

Гражданка деревни Куйкинаволок, Нялмозерского сельсовета Топпарева Анна Семеновна отказалась от получения извещения о выходе на лесозаготовку и уклонялась от выхода на лесозаготовительные работы.

За уклонение от лесозаготовок, прокуратурой района Топпарева А. С. привлечена к уголовной ответственности.

1 ноября 1947 года народным судом Ведлозерского района Топпарева осуждена к 2 годам лишения свободы.

А. Вилаев.

Ответственный редактор
И. НИКИТИН.